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W przedświątecznej atmosferze, 
pełnej blasku i serdeczności, 16 
grudnia 2025 roku w gościnnych 
progach Szkoły Podstawowej nr 2 w 
Sianowie odbyło się tradycyjne Spo-
tkanie Wigilijne  organizowane dla 
mieszkańców Gminy i Miasta Sia-
nów. Jak co roku, wydarzenie stało 
się piękną okazją do wspólnego 
przeżywania magii Bożego Naro-
dzenia, re�eksji, składania życzeń 
oraz budowania wspólnoty ponad 
podziałami i codziennością.

Wśród zaproszonych gości, obok 
seniorów, osób samotnych i nie-
pełnosprawnych, którzy co roku są 
głównymi bohaterami tego szcze-
gólnego spotkania, obecni byli 
także przedstawiciele władz gmin-
nych i powiatowych, duchowień-
stwa, instytucji oraz organizacji 
działających na terenie regionu.

Uroczystość rozpoczęła się w 
wyjątkowej atmosferze – w blasku 
świec, przy dźwiękach wzruszającej 
kolędy w wykonaniu  Julii Tesmer, 
której głos wprowadził wszystkich 
w świąteczny nastrój. Następnie 
odczytany został fragment  Pisma 
Świętego, po czym słowa życzeń 
i błogosławieństwa skierował do 
zebranych  ks. proboszcz Zbigniew 
Waszkiewicz.

Ciepłe słowa i świąteczne ży-
czenia złożyli również:  Burmistrz 
Gminy i Miasta Sianów – Maciej 
Berlicki,  Starosta Powiatu Kosza-
lińskiego – Tomasz Tesmer,  Prze-
wodniczący Rady Miejskiej – To-
masz Przygudzki, a także Dyrektor 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Po-
mocy Społecznej – Katarzyna Wio-
rek. Ich wystąpienia podkreśliły 
znaczenie wzajemnej życzliwości, 
wspólnoty i troski o drugiego czło-
wieka – wartości, które szczególnie 
w okresie świąt nabierają wyjątko-
wego znaczenia.

W spotkaniu uczestniczyli rów-
nież dyrektorzy i przedstawicie-
le wielu jednostek i organizacji, 
m.in.:  Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnospraw-
nych,  Powiatowego Centrum Po-
mocy Rodzinie,  Sianowskiego 
Centrum Wiedzy,  Środowiskowe-
go Domu Samopomocy „Szan-
sa”,  Miejsko-Gminnego Związku 
OSP, Posterunku Policji, Gminnego 
Zakładu Komunalnego  oraz  Nad-

leśnictwa Karnieszewice. Obecni 
byli także radni Rady Powiatu Ko-
szalińskiego oraz Rady Miejskiej w 
Sianowie, którzy wspólnie z miesz-
kańcami uczestniczyli w świątecz-
nym spotkaniu.

O muzyczną oprawę zadbali lo-
kalni artyści –  „Dąbrowska Feraj-
na”  oraz  zespoły ludowe  z terenu 
gminy, które swoim kolędowaniem 
wypełniły salę radością i wspól-
nym śpiewem.

Wzruszająca atmosfera tego 
wieczoru udowodniła, jak bardzo 
potrzebne są takie spotkania – 
szczególnie dla osób starszych, sa-
motnych i potrzebujących kontaktu 
z innymi. Piękne dekoracje, zapach 
tradycyjnych potraw i ciepło płyną-
ce z ludzkiej obecności stworzyły 
prawdziwie świąteczny klimat, w 
którym każdy mógł poczuć się czę-
ścią większej wspólnoty.

Ogrom pracy w przygotowa-
nie uroczystości włożyli pra-
cownicy  Miejsko-Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Sianowie, wspierani przez nieza-

stąpionych wolontariuszy, którzy z 
oddaniem pomagali podczas orga-
nizacji i przebiegu spotkania.

Tegoroczne Spotkanie Wi-
gilijne zostało zorganizowane 
przez  MGOPS w Sianowie, przy 
współudziale  Zarządów Osiedli nr 
1, 2 i 3 oraz Szkoły Podstawowej nr 
2 w Sianowie. Wydarzenie mogło 
się odbyć dzięki wsparciu Gminy i 
Miasta Sianów  oraz do�nansowa-
niu ze środków Państwowego Fun-

duszu Rehabilitacji Osób Niepełno-
sprawnych (PFRON).

To piękne wydarzenie, jak co 
roku, stało się świadectwem jedno-
ści i dobra, jakie istnieje w naszej 
społeczności. Pokazało, że w Siano-
wie tradycja spotkań wigilijnych to 
nie tylko zwyczaj – to prawdziwa 
potrzeba serc, dzięki której nikt nie 
musi być sam w tym wyjątkowym 
czasie.
Foto: Zbigniew Zięba

Spotkanie Wigilijne w Sianowie  
– tradycja, wspólnota i ciepło serc
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O g ł O S z e n i e !
o przystąpieniu 

do sporządzenia zmiany 
miejscowego planu 
zagospodarowania 

przestrzennego gminy 
i miasta Sianów w części 

obrębu Skibno 
z zastosowaniem 

postępowania 
uproszczonego

Informuję o przystąpieniu do spo-
rządzenia zmiany miejscowego
planu zagospodarowania prze-
strzennego gminy i miasta Sianów
w części obrębu Skibno uchwalo-
nego uchwałą Nr XXXV/239/2021 Rady
Miejskiej w Sianowie z dnia 9
kwietnia 2021 r. (Dz. Urz. Woj. Za-
chodniopomorskiego z dnia 26 maja
2021 r., poz. 2230), z zastosowaniem
postępowania uproszczonego.

Zmiana planu obejmuje tereny
oznaczone w obowiązującym planie
miejscowym symbolem P,U i dotyczy
wyłącznie zmiany jednego para-
metru zagospodarowania terenu 
tj. zmiany maksymalnej wysokości
zabudowy dla budynków z 15,0 m
na 16,5 m, tj. nie więcej niż 10%
obowiązującej wielkości.

Jednocześnie informuję, że odstą-
piono od przeprowadzenia strate-
gicznej oceny oddziaływania na śro-
dowisko dla przedmiotowego
projektu dokumentu, uzyskując
zgodę odpowiednich organów 
w tym zakresie.

System kaucyjny to nowoczesny 
mechanizm wprowadzony w Polsce
od października 2025 roku, mający 
na celu promowanie recyklingu oraz
ponownego wykorzystania opa-
kowań po napojach. Jego głównym
zadaniem jest ograniczenie ilości 
odpadów oraz ochrona środowiska
poprzez wspieranie bardziej zrówno-
ważonego obiegu materiałów opako-
waniowych.

Kaucja pomoże w recyklingu

zagraniczni
goście
Przedstawiciele projektu „Protecting
the Climate is Life Saving”, finanso-
wanego przez Unię Europejską, 
odwiedzili Urząd Gminy i Miasta
Sianów. Gości powitał Wiceburmistrz
Marcin Posmyk, który przybliżył 
historię miasta, jego tradycje oraz
współczesne działania zmierzające 
ku zrównoważonemu rozwojowi.

7 grudnia odbędą się wybory
uzupełniające do Rady Miej-
skiej w Sianowie, w okręgu
wyborczym nr 1. 

Sianowianie Do urn

BUDŻET OBYWATELSKI 2026 W SIANOWIE – DWA PROJEKTY NIEINWESTYCYJNE JUŻ ZAKWALIFIKOWANE!

 GŁOSOWANIE TRWA

ANNA NISZCZOTA 
NOWĄ RADNĄ  
MIEJSKĄ  
W SIANOWIE!

Za nami wybory uzupełniające do 
Rady Miejskiej w Sianowie w okręgu 
nr 1 – zwyciężyła Anna Niszczota, 
zdobywając 165 głosów wobec 69 gło-
sów Marleny Łojewskiej.

Wybory, które odbyły się 7 grudnia 
2025 roku, zgromadziły dwie kandy-
datki. Mieszkańcy zdecydowali jed-
noznacznie, powierzając mandat rad-
nej Annie Niszczocie. Od środy Rada 
Miejska będzie pracować w pełnym 
składzie, co przyspieszy realizację lo-
kalnych spraw.

Annie Niszczocie życzymy aktyw-
nej postawy, wrażliwości na potrzeby 
okręgu nr 1 oraz całej Gminy Sianów, 
a także owocnej współpracy z innymi 
radnymi, urzędnikami i mieszkań-
cami. Taka synergia zawsze napędza 
rozwój sianowskiego samorządu. 
Gratulujemy wyniku i liczymy na 
efektywną wspólną pracę!

Rusza VII edycja Budżetu Obywa-
telskiego Gminy i Miasta Sianów – od 
16 grudnia 2025 do 15 stycznia 2026 
każdy mieszkaniec może zdecydo-
wać, które projekty inwestycyjne 
zostaną zrealizowane w 2026 roku, 
współtworząc przyszłość lokalnej 
społeczności.

Projekty inwestycyjne do wyboru
Na liście znalazły się inspirujące 

inicjatywy: nowe ogrodzenie przy 
Szkole Podstawowej nr 1 i OSP w 
Sianowie, wiata rekreacyjna w Wier-
ciszewie, mural „180 lat” Fabryki 
Zapałek w Sianowie, „Bezpieczna 
Gmina Sianów z AED” oraz uatrakcyj-
nienie terenów sportowo-rekreacyj-
nych „Wembley”. Sprawdź szczegóły 
i pełną listę na sianow.pl.

Automatycznie zaakceptowane 

projekty nieinwestycyjne
W kategorii nieinwestycyjnej za-

kwali�kowały się tylko dwa projekty, 

dlatego głosowanie nie odbywa się – 
oba zostały automatycznie przyjęte 
do realizacji.

• „Bezpieczna i empatyczna spo-
łeczność”  (Małgorzata Śmiałkow-
ska, 25 000 zł): Szkolenia z pierw-

szej pomocy, opieki nad chorymi 
i wsparcia psychologicznego w SP 
nr 2 lub świetlicy przy ul. Dębowej 
– bezpłatne, otwarte dla rodzin, se-
niorów i młodzieży, z materiałami 
edukacyjnymi.

 • Festyn „Majówka z Histo-
rią”  (Barbara Iwanisik, 25 000 zł): 
2 maja 2026 w Szczeglino (10:00–
19:00) – warsztaty historyczne z 
rekonstruktorami, promujące dzieje 
Sianowa i Pomorza Zachodniego.

Podpisano umowę na realizację 
projektu „Centrum Aktywnego Se-
niora”, który stworzy nowoczesną 
przestrzeń dla seniorów w Gminie 
Sianów – to ogromny krok w kie-

runku aktywizacji i integracji star-
szych mieszkańców.

Szczegóły finansowania
Wartość projektu wynosi 2 342 

457,87 zł, z czego dofinansowanie 
to 2 174 493,78 zł (w tym 1 991 
089,19 zł z EFS+ i 183 404,59 zł 
z budżetu państwa). Wkład wła-
sny Gminy Sianów: 167 964,09 
zł. Realizatorem jest Sianowskie 
Centrum Wiedzy, głównie na bazie 
Centrum Nauki w Sianowie, w la-
tach 2026–2029.

Oferta dla seniorów
Projekt zwiększy dostępność 

usług społecznych poprzez cztery 
edycje aktywności: warsztaty TIK 
z goglami VR, drukiem 3D, obsłu-
gą smartfonów i programowaniem; 
zajęcia rozwojowe ruchowe, arty-
styczne i naukowe promujące zdro-
wie; wykłady o profilaktyce zdro-

wotnej; międzypokoleniowy Dzień 
Eksperymentu łączący pokolenia 
zabawą i nauką.

To kompleksowe wsparcie zapew-
ni seniorom aktywny styl życia, roz-
wój cyfrowy i integrację – czekają 
liczne atrakcje! Szczegóły na pro�-
lach Sianowskiego Centrum Wiedzy 
i Centrum Nauki w Sianowie.

Gmina Sianów zakupiła fabrycznie 
nowy samochód osobowy hybrydo-
wy typu plug-in na potrzeby Urzędu 
Gminy i Miasta w Sianowie.

Zakup został zrealizowany dzię-
ki wsparciu �nansowemu w formie 
dotacji, udzielonej przez  Wojewódz-
ki Fundusz Ochrony Środowiska i 
Gospodarki Wodnej w Szczecinie, 
który w ramach zadania pn.  „Za-
kup fabrycznie nowego samochodu 

osobowego typu hybryda plug-in na 
potrzeby Urzędu Gminy i Miasta w 
Sianowie” przeznaczył na ten cel 100 
500,00 zł.

Nowy pojazd usprawni pracę 
Urzędu, podnosząc jego mobilność 
i efektywność. Dzięki zastosowa-
niu napędu hybrydowego auto zu-
żywa mniej paliwa, pracuje ciszej 
oraz emituje znacznie mniej spalin 
niż tradycyjne pojazdy spalinowe. 

Ograniczona emisja CO₂, niższe zu-
życie energii oraz możliwość jazdy 
z wykorzystaniem silnika elek-
trycznego na krótkich odcinkach 
sprawiają, że hybryda w mniejszym 
stopniu obciąża środowisko. Dodat-
kowo system odzyskiwania ener-
gii podczas hamowania pozwala 
jeszcze efektywniej wykorzystywać 
energię, redukując straty, które w 
typowych pojazdach są nieunik-
nione. Rozwiązania te wpisują się 
w  proekologiczne działania gminy 
oraz wspierają dążenia do ograni-
czania śladu węglowego.

Od kilku lat w grudniu mieszkańcy 
mogli otrzymać gminny kalendarz 
na 2026 rok. Spotkanie było pełne 
miłych rozmów i wspomnień z mi-
jającego roku, a wspólnie spędzony 
przedświąteczny czas upłynął w ser-
decznej atmosferze.

Dziękujemy wszystkim, którzy 
wzięli udział w wydarzeniu i odebrali 
swój egzemplarz! Informujemy jed-
nocześnie, że wszystkie kalendarze 
zostały już rozdane — tegoroczna 
pula wyczerpała się.

Fotografie z wydarzenia autor-
stwa Zbigniewa Zięby przypomina-
ją o ciepłej, świątecznej atmosferze 
spotkania i wspólnej radości miesz-
kańców.

Gratulujemy wnioskodawcom nieinwesty-
cyjnych projektów za zaangażowanie! Oddaj 
głos na inwestycyjne inicjatywy i kształtuj 
Sianów Gminę Przyszłości – razem budu-
jemy lepszą gminę. Szczegóły na  www.
sianow.pl w zakładce Budżet Obywatelski.

Hybryda w Urzędzie

POWSTAJE CENTRUM AKTYWNEGO SENIORA W SIANOWIE 

UMOWA NA REWOLUCYJNY PROJEKT!

Kalendarz  
pełen  
szczęśliwych dni
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Zimowa pora jest szczególnie 
trudna dla osób w potrzebie, dlate-
go Sianowska Jadłodzielnia staje się 
ważnym pomostem w lokalnej spo-
łeczności, umożliwiającym dzielenie 
się nadmiarem żywności z świątecz-
nych stołów.

Jadłodzielnia przy ul. Słowackiego 
3a (budynek Przychodni Zdrowia, 
gondola od strony ul. Kopernika) 

działa całodobowo przez 7 dni w ty-
godniu – przynoś świeże produkty i 
gotowe potrawy, by wspomóc potrze-
bujących.

Serdecznie zapraszamy mieszkań-
ców Sianowa i okolic do włączania się 
w te dobroczynne inicjatywy – każdy 
dar ma znaczenie, zwłaszcza w okre-
sie Świąt!
Więcej na www.mgops.sianow.pl.

5 grudnia 2025 roku Sianowskie 
Centrum Wiedzy zamieniło się w 
pracownię wyobraźni podczas uro-
czystego podsumowania gminnego 
konkursu na ekologiczne kartki bo-
żonarodzeniowe, które wypełniło bi-
bliotekę kreatywnością i świątecznym 
ciepłem.

Rekordowa liczba prac
Na konkurs wpłynęło aż 64 wyjąt-

kowe prace w dwóch kategoriach wie-
kowych: uczniowie klas I–IV oraz klas 
V–VIII. Każda kartka stanowiła małe 
dzieło sztuki – ręcznie wykonane, peł-
ne oryginalnych pomysłów i ekologicz-

nego ducha, co sprawiło komisji nie 
lada wyzwanie w wyborze najlepszych.

Laureaci i świąteczna podróż
Po długich naradach wyłoniono 

zwycięzców, których niezwykłe prace 
wkrótce wyruszą w świat jako o�cjal-
ne kartki bożonarodzeniowe Sianów 
Gmina Przyszłości oraz Sianowskiego 
Centrum Wiedzy. To dowód na ta-
lent młodych twórców, którzy swoją 
wyobraźnią dodają dobra w okresie 
Świąt.
Fotorelacja: Zbigniew Zięba. Gratulujemy 
laureatom i wszystkim uczestnikom – za-
praszamy na kolejne edycje!

Za nami wyjątkowa, jubileuszowa 
— już 20. edycja akcji charytatyw-
nej „Dziewczynki z zapałkami”, któ-
ra tradycyjnie odbyła się na terenie 
gminy i miasta Sianów. Tegoroczne 
wydanie po raz kolejny pokazało, że 
wspólne działanie, otwarte serca i 
lokalna solidarność mają ogromną 
moc.

Podczas czterech dni kwestowania 
udało się zebrać 14 418,45 zł. To im-
ponująca kwota, będąca efektem za-
angażowania wielu osób — darczyń-
ców, wolontariuszek, organizatorów 
oraz mieszkańców, którzy włączyli 
się w akcję z uśmiechem i empatią. 
W tym roku zbiórka prowadzona była 
z myślą o  3-letniej Aurorze, miesz-

kance gminy Sianów, potrzebują-
cej specjalistycznej pomocy. Każda 
wrzucona do puszki złotówka to real-
ne wsparcie — nadzieja i konkretna 
pomoc w codziennej walce o zdrowie.

Przez kilka dni grudnia na uli-
cach miasta można było spotkać 
charakterystyczne wolontariuszki 
– „dziewczynki z zapałkami”, które 
w świątecznym nastroju zachęcały 
mieszkańców do wsparcia i szerzenia 
dobra. Ich obecność była nie tylko 
symbolem pomocy, lecz także przy-
pomnieniem, że wrażliwość i solidar-
ność to wartości, które w Sianowie 
mają wyjątkowe znaczenie.

Podczas uroczystego  podsumowa-
nia 20. edycji nie zabrakło wzruszeń i 

wspomnień z minionych lat. To dwie 
dekady historii, pełnej zaangażowa-
nia, hojności i wzajemnej troski. Or-
ganizatorzy złożyli serdeczne podzię-
kowania wszystkim, którzy przez lata 
włączali się w to dzieło – wolonta-
riuszkom, darczyńcom i partnerom. 
To właśnie dzięki ich wsparciu akcja 
mogła nieprzerwanie się rozwijać i 
każdego roku nieść pomoc tam, gdzie 
jest ona najbardziej potrzebna.

–  Dziękujemy mieszkańcom za 
otwarte serca, za każde dobre słowo 
i gest wsparcia. Dzięki Państwa zaan-

gażowaniu pomaganie nabiera praw-
dziwego znaczenia. Razem tworzymy 
historię pełną empatii i dobra – pod-
kreślają organizatorzy.

Akcja „Dziewczynki z zapałkami” 
od dwóch dekad stanowi piękną tra-
dycję społeczną, która na stałe wpi-
sała się w przedświąteczny klimat 
Sianowa. Co roku, w grudniowych 
dniach, przypomina o tym, że na-
wet najmniejszy gest może rozpalić 
ogień nadziei w sercu drugiego czło-
wieka.
fot.  Zbigniew Zięba

Dziel się jedzeniem  
w świątecznym czasie!

Podsumowanie konkursu 
ekologicznego 

„Dziewczynki z zapałkami” po raz 20. 

Dziękujemy wszystkim, którzy byli częścią tegorocznego przedsięwzięcia. Do zobaczenia za 
rok – w kolejnej odsłonie tej wyjątkowej historii!
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Nocne morsowanie w Sianowie 
zamieniło się w świąteczną imprezę 
pełną kolorowych mikołajkowych 
przebrań, które stworzyły niezapo-
mniany, magiczny klimat nad wodą.

Atrakcje wieczoru

Wydarzenie rozkręcił DJ Stepo, 
który zapewnił energetyczną oprawę 
muzyczną. Uczestnicy wzięli udział 
w konkursach dla morsów, wspól-
nej rozgrzewce, a kulminacją była 
kąpiel w zimnej i gorącej wodzie w 

baliach – adrenalina i śmiech gwa-
rantowane!

Wizyta Świętego Mikołaja
Nie zabrakło wyjątkowego go-

ścia – sam Święty Mikołaj odwie-
dził śmiałków, dodając wydarze-
niu jeszcze więcej świątecznej 
radości i ciepła.

Dziękujemy wszystkim uczest-
nikom za stworzenie niesamowi-
tej atmosfery! Kolejne morsowa-
nie już 4 stycznia 2026 roku, o 
godz. 17 – szykujcie stroje i dobry 
humor, by zacząć nowy rok z przy-
tupem!

Fot. Zbigniew Zięba.

Sianowski Jarmark Bożonarodzeniowy przyniósł 
mieszkańcom i gościom wyjątkowy czas pełen świą-
tecznego klimatu, zapachu pierników, blasku świa-
tełek oraz radości wspólnego celebrowania Bożego 
Narodzenia.

Atrakcje i atrakcje
Wystawcy zachwycili pięknymi stoiskami z lokalnymi 

smakołykami, rękodziełem i świątecznymi dekoracjami. 
Artyści zapewnili muzyczne koncerty, a najmłodsi prze-
żywali niezapomniane chwile dzięki wizycie Świętego 
Mikołaja oraz karuzeli. Mimo kapryśnej pogody atmos-
fera pozostała wesoła, kolorowa i magiczna.

Podziękowania
Szczególne wyrazy wdzięczności kierujemy do wy-

stawców za ich zaangażowanie, artystów za świą-
teczny nastrój oraz wszystkich uczestników – miesz-
kańców i gości – za liczne przybycie, uśmiechy i 
współtworzenie tej niepowtarzalnej atmosfery. Zdję-
cia z wydarzenia autorstwa Zbigniewa Zięby oddają te 
magiczne chwile.

Zaproszenie na przyszłość
To dzięki Wam jarmark był pełen ciepła i radości – 

mamy nadzieję, że wspomnienia zostaną na długo! Do 
zobaczenia na kolejnych wydarzeniach w Sianowie, or-
ganizowanych m.in. przez Sianowskie Centrum Wiedzy

SIANOWSKI JARMARK BOŻONARODZENIOWY ZA NAMI 

Magia świąt na placu Pod Lipami!

Morsowanie w mikołajkowych strojach!
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W hali sportowej Szkoły Podsta-
wowej nr 2 w Sianowie odbył się 
długo wyczekiwany Mikołajkowy 
Koncert zespołu Arka Noego, który 
zgromadził liczne rodziny i stworzył 
niezapomnianą atmosferę pełną 
świątecznej energii, śmiechu oraz 
wspólnego świętowania.

Atrakcje dla dzieci i rodzin
Już przed koncertem najmłodsi 

wzięli udział w fantastycznych ani-
macjach – zabawach ruchowych, 
świątecznych konkurencjach i dyna-
micznych tańcach, które rozgrzały 
publiczność do czerwoności. Dzieci 
z entuzjazmem brały udział w każdej 
aktywności, a ich radość i śmiech wy-
pełniły całą halę, tworząc prawdziwy 
mikołajkowy klimat.

Występ Arki Noego i wizyta Miko-
łaja

Gdy scenę przejęła Arka Noego, 
wieczór nabrał jeszcze większego bla-
sku – zespół od pierwszych dźwięków 
wprowadził świąteczny nastrój mie-
szanką wesołych piosenek bożonaro-
dzeniowych i radosnych hitów. Ener-
gia artystów udzieliła się wszystkim 
obecnym, prowokując do wspólnego 
śpiewania i tańczenia. Na zakończe-
nie pojawił się sam Święty Mikołaj z 
workiem prezentów, co wywołało bu-
rzę emocji i ukoronowało wydarzenie 
magicznym �nałem.

Podziękowania i wspomnienia
Dziękujemy serdecznie wszystkim 

dzieciom, rodzicom i uczestnikom za 
tak liczne przybycie i współtworzenie 
tej wyjątkowej atmosfery – to dzięki 
Wam koncert stał się prawdziwym 
świętem radości. Szczególne wyrazy 
uznania dla zespołu Arka Noego za 
profesjonalizm, pasję i umiejętność 
zjednywania publiczności w każdym 
wieku.

Fot. Zbigniew Zięba 

Mikołaj z „Arką NOEGO” w Sianowie
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4 stycznia 2026 roku Łazy staną 
się areną wyjątkowego wydarzenia 
– Nocnego Morsowania z okazji 3. 
urodzin Łaz w Gminie Sianów. W go-
dzinach 17:00–19:00 na platformie 
widokowej nad Bałtykiem uczestnicy 
będą mogli połączyć dobrą zabawę z 
zimową kąpielą.

Morsowanie i wspólna zabawa
W programie przewidziano 

wspólną kąpiel w Bałtyku, poprze-
dzoną rozgrzewką prowadzoną 
przez profesjonalistów. Taneczna, 
pełna energii atmosfera sprawi, że 
nawet chłodny wieczór nad morzem 
zamieni się w rozgrzewającą, uro-
dzinową imprezę.

Ciepło po lodowej kąpieli
Po wyjściu z wody na morsów cze-

kać będą ciepłe posiłki i napoje oraz 
balie z gorącą wodą, idealne do zre-
generowania sił po zimnej kąpieli. 
Zwieńczeniem wydarzenia będzie 

pokaz fajerwerków, który rozświetli 
nocne niebo nad Łazami i podkreśli 

jubileuszowy charakter spotkania.
Organizatorzy zapraszają wszyst-

kich chętnych – wystarczy zabrać 
ręcznik, znajomych i dobrą energię, 

by wspólnie świętować 3. urodziny 
Łaz w Gminie Sianów.

W tym roku dziesięć bibliotek sta-
ło się miejscem spotkań, rozmów 
i wymiany myśli podczas II edycji 
projektu „Moja biblioteka: prze-
strzeń wiedzy i rozmowy o Unii Eu-
ropejskiej”. W ramach tej inicjatywy 
zrealizowaliśmy:

• 30 spotkań z mieszkańcami, 
podczas których poruszano tematy 
bezpieczeństwa geopolitycznego, 
dezinformacji, możliwości, jakie 
daje UE osobom w różnym wieku, a 
także sytuacji kobiet i zmian w Pol-
sce w ostatnich dwóch dekadach.

• 20 lekcji bibliotecznych ukie-
runkowanych na źródła aktualnej i 
rzetelnej wiedzy na temat spraw eu-
ropejskich.

W wydarzeniach wzięło udział po-
nad 1200 osób, co potwierdza, że bi-
blioteki wciąż są doskonałym miej-
scem do dialogu na ważne tematy 
społeczno-polityczne.

Wyrazy podziękowania kierujemy 
do:

• Przedstawicielstwa Komisji Eu-

ropejskiej w Polsce za zaangażowa-
nie i wsparcie w realizacji inicjaty-
wy,

• ekspertów Team Europe Direct,
• wszystkich bibliotek biorących 

udział w projekcie.
Projekt realizowany jest przez 

Fundację Civis Polonus na zlecenie 
Przedstawicielstwa Komisji Europej-
skiej w Polsce. Biblioteki jako otwar-
te przestrzenie dialogu potwierdzają 
swoją rolę w budowaniu świadomo-
ści obywatelskiej i wspieraniu oby-
wateli w zrozumieniu procesów eu-
ropejskich.

Czytelnikom paru myśli na ko-
niec: rozmowy o Europie mogą być 
proste i dostępne dla każdego. Wy-
starczy miejsce, czas i otwarty umysł 
— a biblioteka już dziś staje się do 
tego idealnym punktem wyjścia.

Czy chcieliby Państwo, aby kolej-
na edycja objęła także dodatkowe 
tematy lub regiony? Chętnie pozna-
my sugestie i propozycje przyszłych 
spotkań.

MIKOŁAJKOWA MAGIABajkowo w bibliotece! 

Świętujemy 3. urodziny Łaz w gminie Sianów

W dniach 5 i 6 grudnia 2025 roku 
�lie biblioteczne w Węgorzewie i 
Siecieminie wypełniły się świątecz-
ną radością dzięki wizytom Świę-
tego Mikołaja oraz kreatywnym 
warsztatom dla małych i dużych 
czytelników.

Lampiony w Węgorzewie
5 grudnia w Filii Bibliotecznej w 

Węgorzewie dzieci przygotowały ko-
lorowe lampiony, by oświetlić drogę 
reniferom. Gdy Mikołaj przybył z 
prezentami, zabawa wybuchła tań-
cami i śmiechem – radości było co 
niemiara!

Bombki w Siecieminie
Następnego dnia, 6 grudnia, Fi-

lia w Siecieminie zamieniła się w 
pracownię Świętego Mikołaja. Mali 
i duzi artyści użyli farb, brokatów i 
wstążek, tworząc unikalne bombki 
choinkowe – każda z własną świą-
teczną historią, pełne serca i wy-
obraźni.

Świąteczny klimat
W obu bibliotekach unosił się 

zapach świąt, a choinki zyskały nie-
powtarzalne ozdoby. Te spotkania 
pokazały, jak biblioteki budują ma-
giczne chwile i wspólnotę.

Zaprosiliśmy do nas uśmiechniętą 
i pełną energii grupę „Jeżyków” ze 
Szkoły Podstawowej nr 1 w Sianowie.

Najpierw wspólnie wyruszyliśmy w 
literacką podróż, czytając magiczną 
historię o Polarnym Pociągu, który 
jak zawsze zabiera swoich pasażerów 
w świat pełen światełek, zimowych 
marzeń i małych cudów.

Dzieci słuchały z zapartym tchem, 
a w ich oczach można było dostrzec 
odbicie mikołajkowej magii.

Po lekturze przenieśliśmy się do 
kreatywnej pracowni – razem wła-
snoręcznie wykonaliśmy bombki na 
choinkę. Każda była inna, każda wy-
jątkowa, a wszystkie razem stworzyły 
kolorowy, radosny zimowy ogród.

Atmosfera była bardzo miła, ciepła 
i pełna świątecznego blasku.

To był dzień, który ogrzewa serce 
jak kubek gorącej czekolady. 

Do zobaczenia, Jeżyki! Wracajcie do 
nas, kiedy tylko chcecie! 

Do zobaczenia na kolejnych twór-
czych wydarzeniach w �lach gmin-
nych!

„MOJA BIBLIOTEKA: PRZESTRZEŃ WIEDZY I ROZMOWY O UNII EUROPEJSKIEJ”

PODSUMOWANIE II EDYCJI PROJEKTU
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Katarzyna Zyskowska „Alchemia”
„Alchemia. Powieść biogra-

�czna o Marii Skłodowskiej-
-Curie ” autorstwa Katarzyny 
Zyskowskiej. Fabularyzowana 
�kcja literacka z wątkami bio-
gra�cznymi, skonstruowana 
i zamknięta w dwóch liniach 
czasowych - XIX/XX wieczny 
czas Mani i czas Marii. Czas 
Marii dotyczy wydarzeń roz-
grywających się w Paryżu w 
roku 1911. Paryżanie i wszel-
kie media informują o ro-
mansie Noblistki z naukow-
cem – Paulem Langevinem. 
Zamieszki, zła prasa i na-
stroje społeczno - moralne 
odbijają się wrogością i 
przemocą niemal w całej 
Francji. Zbieg zdarzeń 
komplikuje celebrację i 
dumę Marii Skłodowskiej-
-Curie z przyznania dru-
giego Nobla ( w tej rodzi-
nie to norma, tylko córka 
Ewa nie otrzymała). 
Wybitną naukowczynię 
poznajemy przez pry-
zmat pracy naukowej, 
pracy na uniwersytecie, 
wdowy tęskniącej za zmarłym mę-

żem, matki dwóch córeczek, i kobiety, 
która kocha i chce być ko-
chaną. Czas Mani to druga 
linia czasowa, to wydarze-
nia, które rozgrywają się w 
latach 80-tych XIX wieku. 
Młodziutką guwernantką 
zostaje w Szczukach u pań-
stwa Żórawskich. Panna 
Skłodowska ma ambicje, 
pracę na utrzymanie siostry 
w Paryżu, młodzieńcze am-
bicje studiowania w Paryżu 
i kobiecą naturę, i pierwszą 
miłość. Mania i Kazimierz 
ze wzajemnością zakochują 
się, pasjonują się naukami 
ścisłymi. Rozczarowanie i 
upokorzenie z braku zgody 
na małżeństwo, wynikające ze 
statusu społecznego, ukształ-
tują i zdeterminują do działa-
nia Wybitną Kobietę Laureatkę 
Dwóch Nobli.

Niezależna, odważna kobietą, 
która wyprzedziła swoje czasy 
i sięgneła po najwyższe trofea. 
Autorka wydarzeniom nadała 
literacką intensywność, zagęści-
ła emocje i wydobyła hipokryzję 
epoki.

„Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” 

dla jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 

2026.

Adresatami Programu są:

1) dzieci od ukończenia 2. roku życia do ukończenia 

16. roku życia posiadające orzeczenie o niepełno-

sprawności łącznie ze wskazaniami w pkt 7 i 8 w 

orzeczeniu o niepełnosprawności –

• konieczności stałej lub długotrwałej opieki 

lub pomocy innej osoby w związku ze znacznie 

ograniczoną możliwością samodzielnej egzy-

stencji oraz

 • konieczności stałego współudziału na co dzień 

opiekuna dziecka w procesie jego leczenia, re-

habilitacji i edukacji

oraz

2) osoby z niepełnosprawnościami posiadające 

orzeczenie:

a) o znacznym stopniu niepełnosprawności albo

b) o umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, 

albo

c) traktowane na równi z orzeczeniami wymienio-

nymi w lit. a i b, zgodnie z art. 5 i art. 62 ustawy z 

dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i 

społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnospraw-

nych.

Program zapewnia usługi asystencji osobistej, 

świadczone uczestnikom przez asystenta osobiste-

go osoby z niepełnosprawnością.

Uczestnik lub jego opiekun prawny (w przypadku 

osoby małoletniej albo ubezwłasnowolnionej cał-

kowicie) może wskazać osobę do roli asystenta w 

Karcie zgłoszenia do Programu.

Usługi asystencji osobistej mogą być świadczone 

przez osoby pełnoletnie, niebędące:

    • członkami rodziny uczestnika,

    • opiekunami prawnymi uczestnika,

    • osobami faktycznie zamieszkującymi razem z 

uczestnikiem.

Asystentem nie może być osoba będąca uczest-

nikiem programów finansowanych ze środków 

Funduszu Solidarnościowego dotyczących usług 

asystencji osobistej i opieki wytchnieniowej ani 

osoba, która jest opiekunem prawnym uczestnika 

Programu.

Termin składania dokumentów:

30.12.2025 r. – 16.01.2026 r.

Miejsce składania:

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w 

Sianowie

ul. Słowackiego 3a, 76-004 Sianów

pok. nr 5 (pierwszy kontakt)

Gmina Sianów – Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej

w Sianowie ogłasza nabór uczestników do programu
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Piłkarska runda jesienna sezonu 
2025/2026 za nimi! Dwa pierwsze 
miejsca: seniorek UKS Victoria SP 
2 i młodzików sianowskiej Victorii, 
a także pucharowe osiągnięcia sia-
nowskiej męskiej i żeńskiej piłki noż-
nej, to niewątpliwie sukcesy rundy 
jesiennej bieżącego sezonu!

Gratulujemy! I od nich rozpoczy-
namy krótkie podsumowanie rundy 
jesiennej sezonu 2025/2026.

–  Seniorki UKS Victoria SP 2 Sia-
nów  (grupa IV liga kobiet, grupa 
lubusko-zachodniopomorska) – 
podopieczne trenera Dariusza Ma-
jewskiego – zakończyły rundę na 1. 
miejscu (na 5. zespołów). Rozegrały 8. 
gier, zdobywając 17. punktów, notując 
5. zwycięstw, 2. remisy i 1. porażkę, 
uzyskując stosunek bramek 37-14.

Najskuteczniejszymi piłkarkami ze-
społu były: Adrianna Urbaniak – 14 i 
Martyna Ryncewicz – 11 bramek.

Uwaga!  Podopieczne trenera Dariu-
sza Majewskiego i kierownik Anety 
Ryncewicz dotarły do Finału Toyota Ko-
złowski Pucharu Polski Kobiet ZZPN.

W ½ Finału pokonały w Sianowie 
Międzyszkolny Uczniowski Klub Spor-
towy Przyjaciół Sportu Namyślin 9:0 
(4:0), po bramkach strzelonych przez: 
Adriannę Urbaniak – 6, Zo�ę Kudła-
czek, Klaudię Majerczak i Martynę 
Ryncewicz.

W Finale uległy Pogoni Szczecin 
U-18 2:7 (0:4). Obie bramki dla siano-
wianek strzeliła Adrianna Urbaniak.  

–  Młodzicy  Victorii Sianów  (regio-
nalna koszalińska grupa 8.) – pod-
opieczni trenera Grzegorza Dudy i 
trenera asystenta Łukasza Szczerby – 
zakończyli rundę na 1. miejscu (na 7. 
zespołów). Rozegrali 9. gier, zdobywa-
jąc 27. punktów, notując 9. zwycięstw, 
0. remisów i 0. porażek, uzyskując 
stosunek bramek 96-8.

Najskuteczniejszymi piłkarzami 
zespołu byli: Krystian Kowalski – 17 
oraz , Jakub Borko i  Michał Miętek – 
po 12. bramek.

–  Oldboje Stowarzyszenia Victoria 
Sianów (I liga Pomorskiej Ligi Oldbo-
jów) – podopieczni przedstawiciela 
Stowarzyszenia – Krzysztofa Gorta, 
zakończyli rundę na 5. miejscu (na 

13. zespołów). Rozegrali 12. gier, zdo-
bywając 20. punktów, notując 6. zwy-
cięstw, 2. remisy i 4. porażki, uzysku-
jąc stosunek bramek 39-20.

Najskuteczniejszymi piłkarzami 
zespołu byli: Michał Saganowski – 9 
i Rafał Gotowała – 8 bramek.

– Seniorzy Victorii Sianów (grupa 3. 
KO ZZPN) – podopieczni trenera Mar-
cina Lisztwana i kierownika Krzysz-
tofa Grosiaka (zastąpił Jerzego Piąt-
ka) – zakończyli rundę na 9. miejscu 
(na 16. zespołów). Rozegrali 14. gier, 
zdobywając 17. punktów, notując 4. 
zwycięstwa, 5. remisów i 5. porażek, 
uzyskując stosunek bramek 25-21.

Najskuteczniejszymi piłkarzami ze-
społu byli: Hubert Górka – 5 i Kacper 
Rapita – 3 bramki.

Uwaga! Podopieczni trenera Marci-
na Lisztwana i kierownika Krzysztofa 
Grosiaka, jako jedyni z naszych zespo-
łów, dotarli do 5. rundy Pucharu Pol-
ski ZZPN.

Podobnie jak to miało miejsce w 
ubiegłym sezonie, zaczęli od 3. run-
dy, pokonując kolejno dwóch rywali: 
Ze�ra Wyszewo 2:0 (0:0), po bram-

kach Tomasza Majerczaka i Konrada 
Wagnera oraz Drzewiarza Krosino 3:0 
walkowerem. Przegrali natomiast z 
trzecim: Wieżą Postomino 0:4 (0:0), 
długo dotrzymując kroku – grającym 
od 25. minuty w przewadze – posto-
minianom!

–  Seniorzy KS Sieciemin  (grupa 3. 
KO ZZPN) zakończyli rundę na 15. 
miejscu (na 16. zespołów). Rozegrali 
14. gier, zdobywając 8. punktów, no-
tując 2. zwycięstwa, 2. remisy i 10. 
porażek, uzyskując stosunek bramek 
20-53.

Najskuteczniejszymi piłkarzami ze-
społu byli:  Łukasz Cygan – 5 i Gabriel 
Goło�t 3 bramki.

–  Seniorzy Victorii II/KS SKIB-
NO  (grupa 6. Klasy A ZZPN) – pod-
opieczni trenera Wiktora Piątka i 
kierownika Krzysztofa Karwata – za-
kończyli rundę na 5. miejscu (na 14. 
zespołów). Rozegrali 12. gier, zdo-
bywając 22. punkty, notując 7. zwy-
cięstw, 1. remis i 4. porażki, uzyskując 
stosunek bramek 35-22.

Najskuteczniejszymi piłkarzami 
zespołu byli: Tomasz Majerczak – 12 i 

Maciej Zochniak – 6 bramek.
–  Trampkarze Victorii Sianów (re-

gionalna koszalińska grupa 7.) za-
kończyli rundę na 9. miejscu (na 11. 
zespołów). Rozegrali 10. gier, zdoby-
wając 6. punktów, notując 2. zwycię-
stwa, 0. remisów i 8. porażek, uzysku-
jąc stosunek bramek 18-45.

Najskuteczniejszym piłkarzem ze-
społu był Piotr Brzeziński – 6 bramek.

– Młodziczki UKS Victoria SP 2 Sia-
nów  (regionalna koszalińska grupa 
8.) – podopieczni trenera Macieja Mi-
kulskiego – zakończyły rundę na 6. 
miejscu (na 7. zespołów). Rozegrały 9. 
gier, zdobywając 7. punktów, notując 
2. zwycięstwa, 1. remis i 6. porażek, 
uzyskując stosunek bramek 49-64.

Liderzy gr.8. młodzików młodzicy 
Victorii

Najskuteczniejszymi piłkarkami 
zespołu były: Kornelia Kulińska  i Ad-
rianna Urbaniak –  po 10 oraz Zuzan-
na Witko – 8 bramek.

Tekst – Ryszard Wątroba, zdjęcia seniorek 
UKS Victoria SP 2 Sianów i młodzików Vic-
torii Sianów – Zbigniew Zięba

Runda jesienna sezonu 2025/2026 za nimi!

Grano w 2 kategoriach wiekowych: 
„starszych” (roczniki 2012-2014) i 
„młodszych” (rocznik 2015 i młod-
sze). 

W kategorii młodszych, których 
mecze sędziowali trenerzy grających 
drużyn, udział wzięły 4 drużyny: UKS 
Victoria SP2 Sianów I, UKS Victoria 
SP2 Sianów II, AP Kotwica Kołobrzeg, 
UKS SP 1 Połczyn Zdrój. 

Dziewczęta grały na połowie 
hali, w składach 4-osobowych (3 + 
bramkarz) w formule gry „każdy z 
każdym”, mecz i rewanż. Kibice po-
dziwiali występy najmłodszych z 
wypiekami. W tej kategorii wiekowej 
najważniejsza była dobra zabawa, 
której nie zabrakło. Nasze dziewczę-
ta – podopieczne trenerki Klaudii 
Majerczak zaprezentowały się bardzo 
dobrze, grając ambitnie, z wielkim   
zaangażowaniem. Miło było zobaczyć 
narybek naszego Klubu w akcji.  

Drużyny wystąpiły w składach: 
Martyna Wysocka, Aleksandra Nogal-
ska, Barbara Pietrzyk, Karolina Woź-
niak oraz Blanka Nowak-Kuczyńska 
to pierwszy zespół. W drugiej druży-
nie zagrały: Oliwia Majerczak, Mar-
celina Majerczak, Pola Wachowicz, 
Bianka Zajączkowska, Alicja Krupec-
ka, Agata Fiszbach oraz Barbara Kra-
snopolska . 

W kategorii starszych, których 
mecze sędziował Kazimierz Ko-
walski, udział wzięły także cztery 
drużyny: UKS Victoria SP2 Sianów, 

AP Kotwica Kołobrzeg, UKS SP 1 
Połczyn Zdrój i KS Orzeł Drawsko 
Pomorskie. 

Drużyny rywalizowały w skła-
dach 6-osobowych (5 + bramkarz) 
w formule gry „każdy z każdym”, 
mecz i rewanż. 

12 spotkań dało zgromadzonym 
kibicom wiele ciekawych emocji. 
Nasze zawodniczki – podopieczne 
trenera Macieja Mikulskiego – za-
prezentowały się z bardzo dobrej 
strony, odnosząc pięć zwycięstw 
(2:1 z AP Kotwica Kołobrzeg, 3:1 i 
2:1 z KS Orzeł Drawsko Pomorskie 

oraz 3:2 i 2:1 z UKS SP1 Połczyn 
Zdrój) i ponosząc jedną porażkę 
(0:1 z AP Kotwica Kołobrzeg). 

Przy równej ilości punktów i bra-
mek, w obu bezpośrednich poje-
dynkach, o pierwszym miejscu ko-
łobrzeżanek, zadecydowała lepsza 
różnica bramek w całym turnieju!

Drużyna wystąpiła w składzie: 
Maja Majcher, Weronika Ulidowska 
(bramkarki) oraz Julia Hencel, Mał-
gorzata Mikulska, Julia Falkiewicz, 
Kornelia Kulińska, Barbara Ha-
mala, Hanna Grochowska, Liliana 
Baka, Lena Sobieraj.

W turnieju oprócz uczestników 
udział brała cała nasza „Rodzina 
Klubowa”. 

Zarząd Klubu z Prezesem Dariu-
szem Majewskim na czele wraz ze 
sztabem szkoleniowym zadbali o 
organizację turnieju. Rodzice zawod-
niczek pomogli w przygotowaniu 
poczęstunku dla wszystkich uczest-
ników, a w obsłudze turnieju czynnie 
pomagały także zawodniczki wystę-
pujące w zespole seniorek naszego 
Klubu. 

Turniej tradycyjnie poprowadził 
Ryszard Wątroba. Pomagali mu w 

tym: Grażyna Wątroba i Krzysztof 
Gort. Nad zdrowiem zawodniczek 
czuwał Maciej Ryncewicz. 

Wszystkim serdecznie dziękujemy 
za udział i pomoc w wydarzeniu. 
Dziękujemy także Firmie „ARKA – 
Instalacje,  Hydraulika, Armatura”, 
Nadleśnictwu Manowo, P G K Spół-
ka z o.o. w Koszalinie, PKS Koszalin,  
Gminie i Miastu Sianów, za wsparcie 
naszego turnieju.

Maciej Mikulski i Ryszard Wątroba, 
Zbigniew Zięba i z fanpage UKS 

Victoria SP 2 Sianów.

X Mikołajkowy turniej za nami!
W sobotę, 20 grudnia 2025 r., w Sianowie, rozegrano X Ogólnopolski Gwiazdkowy Halowy Turniej Piłki Nożnej Dziewcząt, którego organizato-
rem był UKS Victoria SP 2 Sianów. Mecze rozrywano w Hali Sportowo-Widowiskowej Szkoły Podstawowej nr 2 w Sianowie. 
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ppooggoottoowwiiee  rraattuunnkkoowwee – 999 lub 112
SSttrraażż  ppoożżaarrnnaa – 998, 112, 94 345 52 41, 
94 345 52 42 lub 94 345 52 43 
KKoommeennddaa  MMiieejjsskkaa  ppoolliiccjjii  
ww  KKoosszzaalliinniiee
– 997, 112 lub 47 784 15 11
ppoosstteerruunneekk  ppoolliiccjjii  ww  SSiiaannoowwiiee
– 47 784 16 74
SSttrraażż  MMiieejjsskkaa  ww  SSiiaannoowwiiee – 94 317 15 87,
664 432 448, 570 235 146

ppooggoottoowwiiee  wwooddnnoo--kkaannaalliizzaaccyyjjnnee
(gZK w Sianowie) – 94 31 85 335
ppooggoottoowwiiee  eenneerrggeettyycczznnee – 991 
lub 94 348 37 71
ppooggoottoowwiiee  ggaazzoowwee – 992 lub 94 348 41 24
ppooggoottoowwiiee  cciieeppłłoowwnniicczzee  MMiieejjsskkiieejj  eenneerrggee--
ttyykkii  cciieeppllnneejj  ww  KKoosszzaalliinniiee – 94 347 44 01,
94 347 44 25 lub 800 270 880
ppooggoottoowwiiee  pprrzzeeddssiięębbiioorrssttwwaa  ggoossppooddaarrkkii
KKoommuunnaallnneejj  ww  KKoosszzaalliinniiee – 94 348 44 44

UUrrzząądd  ggmmiinnyy  ii  MMiiaassttaa  ww  SSiiaannoowwiiee (sekre-
tariat) – 94 346 95 28
UUrrzząądd  ggmmiinnyy  ii  MMiiaassttaa  ww  SSiiaannoowwiiee (biuro
obsługi interesantów) – 94 346 95 19, 
94 346 95 22
MMiieejjsskkoo--ggmmiinnnnyy  oośśrrooddeekk  ppoommooccyy  SSppoo--
łłeecczznneejj  ww  SSiiaannoowwiiee – 94 31 85 512
ggmmiinnnnyy  ZZaakkłłaadd  KKoommuunnaallnnyy  ww  SSiiaannoowwiiee
(dyrekcja) – 94 31 85 357
ggmmiinnnnyy  ZZaakkłłaadd  KKoommuunnaallnnyy  ww  SSiiaannoowwiiee

(dział techniczno-komunalny) – 94 31 85
639
ggmmiinnnnyy  ZZaakkłłaadd  KKoommuunnaallnnyy  ww  SSiiaannoowwiiee
(dział administracji) – 94 31 85 373
ggmmiinnnnyy  ZZaakkłłaadd  KKoommuunnaallnnyy  ww  SSiiaannoowwiiee
(dział techniczno-rozliczeniowy wod.-
kan.) – 94 31 85 348
ggmmiinnnnyy  ZZaakkłłaadd  KKoommuunnaallnnyy  ww  SSiiaannoowwiiee
(dział wodociągowo-kanalizacyjny) 
– 94 31 85 335

SSpprraawwyy  ddoott..  ddrrooggii  kkrraajjoowweejj  nnrr  66  
ii  eekksspprreessoowweejj  SS66 – 94 342 40 01
SSpprraawwyy  ddoott..  ddrróógg  wwoojjeewwóóddzzkkiicchh  
– 94 342 56 93
SSpprraawwyy  ddoott..  ddrróógg  ppoowwiiaattoowwyycchh – 94 340 72 76
SSpprraawwyy  ddoott..  ddrróógg  ggmmiinnnnyycchh – 94 346 95 44
oośśwwiieettlleenniiee  uulliicczznnee  nnaa  tteerreenniiee  ggmmiinnyy
– 94 346 95 45
ZZiimmoowwee  uuttrrzzyymmaanniiee  ddrróógg  ggmmiinnnnyycchh
– 94 346 95 45 lub 574 268 165
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Sianów już po raz dziesiąty stanie się
ogólnopolską stolicą badmintona! 
W dniach 11–12 października w hali
sportowej przy Szkole podstawowej 
nr 2 rozegrany zostanie jubileuszowy 
X Ogólnopolski Turniej Badmintona
„Zdążyć przed lotką”.

Organizatorem wydarzenia jest Sia-
nowskie Stowarzyszenie Badmintona 
z Marcinem Grzywaczem na czele, 
a partnerami są m.in. Urząd Gminy 
i Miasta Sianów, Powiat Koszaliński, Cen-
trum Medyczne Bobrowicz, Sianowskie
Centrum Wiedzy, Vektor Media 

(wyłączny dystrybutor firmy YONEX na
Polskę), Parafialny Zespół Caritas oraz
liczni sponsorzy lokalni i regionalni. 
Turniej odbywa się pod patronatem 
medialnym TVP3 Szczecin, Radia Ko-
szalin i Telewizji MAX.

Cele turnieju
Celem rozgrywek jest popularyzacja

badmintona, integracja środowiska se-
niorów, propagowanie aktywnego stylu
życia oraz promocja Gminy Sianów, Po-
wiatu Koszalińskiego i Pomorza Zachod-
niego.

Sobota
• godz. 8:45 – uroczyste otwarcie tur-

nieju
• godz. 9:00 – rozpoczęcie gier (pro-

gram na stronie eBadminton.com.pl)
• gry do godz. 21:00 (w zależności od

przebiegu turnieju)

Niedziela
• godz. 9:00 – dokończenie rozgrywek

Kategorie i system rozgrywek
Turniej obejmuje wszystkie rodzaje

gier (singiel mężczyzn i kobiet, gra po-

dwójna, mikst) z podziałem na kategorie
OPEN oraz wiekowe od 25+ aż do 80+.
System rozgrywek ma charakter gru-
powo–pucharowy, z udziałem licencjo-
nowanych sędziów.

Nagrody
• Medale dla zdobywców miejsc I–III

w każdej kategorii
• Puchary dla zwycięzców (w miarę

możliwości organizatora)
• Loteria i nagrody rzeczowe dla

uczestników

Dodatkowe atrakcje
• Catering w sobotę i niedzielę

(12:00–20:00)
• Domowe ciasta i kawa przygoto-

wane przez Parafialny Zespół Caritas

• Stoisko ze sprzętem sportowym
(ZIBA Zbigniew Zięba)

• Na miejscu dostępni masażyści i fiz-
joterapeuci z Centrum Medycznego Bob-
rowicz

• Niespodzianka oraz poczęstunek dla
wszystkich zawodników

Organizacja i kontakt
• Organizator: Sianowskie Stowarzy-

szenie Badmintona

X Ogólnopolski Turniej Badmintona
„Zdążyć przed lotką” w Sianowie zapo-
wiada się jako wielkie sportowe święto,
łączące rywalizację z dobrą zabawą i in-
tegracją badmintonowej społeczności 
z całej Polski.

X oGólnoPolSki turniej BaDmintona 
„zDĄżyĆ PrzeD lotkĄ” - zaPraSzamy

17 września 2025 roku na boiskach
naszego regionu rozegrane zostały
mecze 4. rundy Toyota Kozłowski pu-
charu polski Zachodniopomorskiego
Związku piłki Nożnej (ZZpN) oraz półfi-
nały pucharu polski Kobiet ZZpN.

Victoria Sianów i Bizon Cerkwica, gra-
jące na co dzień w Klasie Okręgowej
ZZPN, awansowały do 5. rundy Toyota
Kozłowski Pucharu Polski ZZPN bez ko-
nieczności rozgrywania meczów 4. rundy,
ponieważ ich rywale: B-klasowy Drze-
wiarz Krosino oraz Spójnia Świdwin zre-
zygnowali z gry z powodów kadrowych.

Podopieczni trenera Marcina Lisztwana
i kierownika Krzysztofa Grosiaka mają
szansę powtórzyć świetny wynik z po-
przedniego sezonu, kiedy odpadli w 5.
rundzie po porażce z IV-ligowym Mecha-
nikiem Bobolice 1:5. Już wcześniej wyeli-
minowali Zefira Wyszewo (3:2) oraz So-
koła Karlino (1:0).

W półfinale Pucharu Polski Kobiet
ZZPN UKS Victoria SP 2 Sianów triumfo-
wały zdecydowanie, pokonując na
własnym boisku Międzyszkolny

Uczniowski Klub Sportowy Przyjaciół
Sportu Namyślin aż 9:0. 
Bramki zdobyły Adrianna Urbaniak (6),
Zofia Kudłaczek, Klaudia Majerczak i Mar-
tyna Ryncewicz.

Jak podkreślił trener Dariusz Majewski,
zespół po trzy-miesięcznej przerwie
wszedł w mecz bardzo dobrze, szybko
objął wyraźne prowadzenie i nie pozwolił
rywalkom na nic więcej. Awans do finału
Pucharu Polski Kobiet to ogromny sukces
zespołu, który zmierzy się tam z CLJ Po-
gonią Szczecin U-18.

16 września swój ligowy mecz rozegrali
także oldboje Stowarzyszenia Victoria
Sianów, którzy przegrali u siebie 2:3 
z Oldbojem Wyszewo. Bramki dla siano-
wian strzelili Adam Pietraszkiewicz i Ro-
bert Urban.

W najbliższy weekend 20–21 września
na boiskach pojawią się kolejne zespoły
naszej gminy, a szczegóły spotkań do-
stępne są w kalendarzu sportowym gminy
oraz na stronie klubu.

Gratulujemy zespołom Victori i ży-
czymy kolejnych sukcesów!

Victoria i ukS Victoria SP 2 

Pucharowi zwycięzcy

Sianowianki – drużyna UKS Victoria SP 2 podczas pucharowego zwycięstwa Fot. Zbigniew Zięba

Kibice, którzy w przedostatni
weekend września (20–21) odwiedzili
Stadion Miejski w Sianowie oraz śledzili
mecze naszych drużyn z pewnością 
nie mogli narzekać na brak emocji. 
We wszystkich czterech rozegranych
spotkaniach padło wiele bramek, a co
najważniejsze, w każdym meczu 
z udziałem zespołów z Sianowa padały
gole!

Najmniej bramek, bo tylko jedną, zdo-
byli trampkarze Victorii Sianów podczas
meczu wyjazdowego z Junior Darłowo.
Podopieczni trenera Łukasza Szczerby
ulegli minimalnie, tracąc bramkę w pierw-
szej połowie spotkania. Pomimo wielu sy-
tuacji strzeleckich, skuteczność zawiodła,
a bramkarz gospodarzy wykazał się sku-
teczną obroną.

Seniorzy Victorii Sianów, prowadzeni

przez trenera Marcina Lisztwana, zremiso-
wali 1:1 w Białogardzie z miejscową Iskrą.
Bramkę dla gości zdobył Kacper Rapita.
Niestety, niewykorzystany rzut karny 
w ostatnich minutach sprawił, że trzy
punkty pozostały na stadionie gospo-
darzy.

W Będzinie piłkarze KS Sieciemin doz-
nali porażki 1:4 z Vimobilią. Honorowego
gola zdobył Łukasz Cygan. Mimo osłabień
kadrowych, drużyna walczyła ambitnie,
jednak gospodarze wykorzystali rzuty
karne i dopisali sobie komplet punktów.

Victoria II/KS SKIBNO odniosła ważne
zwycięstwo 3:0 na trudnym terenie w Zie-
lenicy. Bramki zdobyli Phan Van Hieu, 
Daniel Ignacenko oraz Tomasz Majerczak.
Trener Wiktor Piątek podkreślił dużą war-
tość taktyczną i dobrą organizację 
zespołu, który zdominował przeciwnika.

Weekend zakończył mecz oldbojów

Stowarzyszenia Victoria Sianów, którzy
wysoko pokonali Polonię Płoty Old Boys
9:0, zachowując przy tym czyste konto
bramkowe.

W niedzielę młodzicy Victorii rozgry-
wali swój pierwszy mecz domowy w Lidze
Wojewódzkiej. Niestety, po ambitnej
walce ulegli Żakom II Szczecin 1:6.
Bramkę dla Victorii zdobył Jakub Puzik.
Trener Łukasz Szmajdziak podkreślił, że
pierwsza połowa była najlepszą w sezonie
pod względem gry zespołu.

Przed naszymi zawodnikami kolejne
wyzwania – mecze w Lidze Bałtyckiej,
Lidze Powiatowej, a także Ogólnopolski
Turniej w Licheniu Starym. Fanów piłki
nożnej czeka więc wiele sportowych
emocji najbliższych tygodni.

Składamy podziękowania trenerom, za-
wodnikom oraz kibicom za gorący doping
i walkę do ostatniego gwizdka.

co mecz, to bramka

Fot. Zbigniew Zięba


